

习近平看望参加政协会议的民革台盟台联委员

决定两岸走向关键是大陆发展

据新华社北京3月4日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月4日下午看望了参加全国政协十二届三次会议的民革、台盟、台联委员，并参加联组会，听取委员们意见和建议。他强调，两岸关系和平发展是一条维护两岸和平、促进共同发展、造福两岸同胞的正确道路，也是通向和平统一的光明大道。

习近平表示，民革、台盟作为中国共产党的亲密友党，台联作为台湾同胞的爱国民众团体，长期以来为推动两岸关系发展做了大量工作。

习近平强调，过去的一年，我们坚持对台工作大政方针和决策部署，两岸制度化协商取得新成果，两岸经济融合发展不断深入，各领域交流合作保持良好发展势头，台海局势总体稳定。从根本上说，决定两岸关系走向的关键因素是祖国大陆发展进步。我们要保持自身发展势头，同时采取正确政策措施做好台湾工作。

习近平指出，8年来，两岸关系走上了和平发展道路，两岸关系发生历史性的深刻变化，展现了合作共赢的前景。

习近平强调，“九二共识”对两岸建立政治互信、开展对话协商、改善和发展两岸关系，发挥了不可替代的重要作用。如果两岸双方的共同政治基础遭到破坏，两岸互信将不复存在，两岸关系就会重新回到动荡不安的

老路上去。我们始终把坚持“九二共识”作为同台湾当局和各政党开展交往的基础和条件，核心是认同大陆和台湾同属一个中国。只要做到这一点，台湾任何政党和团体同大陆交往都不会存在障碍。“台独”分裂势力及其活动损害国家主权和领土完整，企图挑起两岸民众和社会对立、割断两岸同胞精神纽带，是两岸关系和平发展的最大障碍，是台海和平稳定的最大威胁，必须坚决反对。两岸同胞要对“台独”势力保持高度警惕。

习近平指出，我们坚持为两岸同胞谋福祉的理念不会变，为台湾同胞办实事、办好事的政策措施不会变。我们注重听取台湾各界特别是基层民众意见和建议，愿意了解台湾同胞想法和需求。我们愿意让台湾同胞分享大陆发展机遇，愿意为台湾青年提供施展才华、实现抱负的舞台。

习近平希望民革、台盟、台联各位委员深刻领会中共中央对台大政方针和决策部署，充分发挥同台湾地区和海外联系广泛的优势，密切同台湾同胞的联系，促进两岸人员往来和经济文化交流，推动两岸同胞携手共圆中国梦。

习近平还希望全国政协委员做到建言建在需要时、议政议到点子上，监督监在关键处。要广泛学习各方面知识，扎实开展调查研究，自觉践行社会主义核心价值观，守住道德底线，不碰法律红线，自觉廉洁自律。



3月4日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平看望出席全国政协十二届三次会议的民革、台盟、台联委员，听取委员们的意见和建议，并发表重要讲话。新华社发

李克强与经济、农业界委员共商国是 行长说银行是弱势群体，总理笑了

4日，在经济农业界联组会上，中共中央政治局常委、国务院总理李克强与大家讨论交流。

李克强说，去年，在以习近平同志为总书记的党中央领导下，通过积极应对多重矛盾和挑战，经济社会发展主要目标任务较好完成，成绩来之不易，其中也凝聚着各位委员的心血和奉献。今年形势依然严峻，要按照协调推进全面建成小康社会、全面深化改

革、全面依法治国、全面从严治党战略布局，加力稳增长，扩大有效需求，顶住经济下行压力，确保经济运行在合理区间。持续推进改革，抓住简政放权和财税金融、国企国资等改革重点，激发市场活力，调动民营企业积极性，推动大众创业、万众创新，培育发展新动能。着力调整结构，加大公共产品和服务供给，发展信息、旅游等消费，促进经济提质增效升级，不断提高人民群众生活水平。要加快农业现代化，走绿色、安全、高效发展之路，使农业更强、农民更富、农村更美。

全国政协委员、中国建设银行行长张建国4日下午在发言时说，利率市场化改革已经到了临门一脚的关键时期，推进改革过程中会伴生很多问题。当张建国说到“银行是弱势群体”时，现场大笑，包括参加讨论的国务院总理李克强。

据新华社

碧桂园人2014年社会责任报告

碧桂园是合法合规的房地产公司，2007年在香港上市，立业20多年，“对人好、对社会好”的碧桂园人早已将社会责任融入到了自身血液中。2014年，碧桂园人都为社会做了什么？

参与城镇化， 建老百姓买得起的好房子

2014年，努力为全世界建造又好又便宜房子的碧桂园，共销售约16.5万套房子，让约50万追求美好生活的人安居乐业。碧桂园大多数带装修产品平均售价仅为每平方米6680元，在中国房地产十强中最低。

在身体力行参与城镇化建设中，碧桂园除了为所在城市提供高品质的居住生活外，更提供大量就业岗位，积极贡献税收，拉动区域经济发展。截止2014年底，碧桂园拥有超7.5万名员工，间接为建筑、建材等房地产相关产业提供就业岗位超30万个，2014年碧桂园全年纳税约120亿元。



位于广东佛山市顺德区的碧桂园中心



碧桂园创办的慈善免费职业学院——广东碧桂园职业学院

就步入社会的贫困年轻人，首批300名学生已免费入学。

碧桂园人呼吁全社会重视职业教育，“如果未来所有年轻人都20岁以后才出来工作，都能接受良好的职业教育或大学教育，20年后我们的国民素质，我们的生产力，一定能达到世界第一的水平，中华民族的伟大复兴和我们的中国梦一定能实现”。

除了职业学院之外，2002年9月，碧桂园人创办了当时全国唯一一所纯慈善、全免费的国华纪念中学，截止2014年底，国华纪念中学共录取2173名贫困优秀的学生，目前在校就读的高中生有536人。在大学就读的国华本科生和研究生合计为846人，其中2014年高三年级100%考入大学，重本上线率98.6%。学生们从高中、大学读到硕士、博士的费用都由国华中学承担，学校每年花费约4000万元。

不仅如此，碧桂园人很早就在关注贫困学子，1997年，针对广东高校贫困大学生匿名设立了仲明助学金，捐助100万，从2006年开始捐助增至200万。截止2014年12月底已累计捐出2500万元，17年间有8065名大学生受益。其中2014年度，有533名学子加入仲明大家庭。

创新扶贫方式， 为了社会更美好

除了重点用于开展教育扶贫，碧桂园人还探索出针对贫困地区的“送技能下乡”及“绿色产业扶贫”等多种创新方式。

2010年开始，碧桂园人在广东英德市西牛镇树山村开展绿色产业扶贫项目，以“公司+合作社+农户”的方式，按“借本你种、卖了还本、赚了归你、再借再还、勤劳致富”的理念，为村民垫资50%-90%，发展165户村民种植苗木330余亩。截止2014年底，苗木销量突破1300万元，村民收益约600万元，户均增收约3.64万元。

2012年开始，碧桂园人在广东清远市佛冈县水头镇开展全民技能提升项目。技能扩大到佛冈县石角镇三莲村、二七村，英德市西牛镇西联村、花塘村，清新区三坑镇鸡凤村，形成“1(镇)+5(村)”的良好帮扶模式。两年多时间共培训了13462人，举办培训班162期，通过考试获得上岗资格证书5089人，已经走上就业岗位2525人，有8000多户农家受益，户均受益率95%，收入平均比培训前增加超过15%。



2012年开始，碧桂园人在广东清远市佛冈县水头镇开展全民技能提升项目

碧桂园人一直在传递“滴水之恩，涌泉相报”的价值观，也努力让更多人明白“既受助于社会，当以奉献社会为终生追求。”2014年碧桂园慈善捐助金额共约2.6亿元，立业至今，碧桂园人累计参与社会公益捐款已超19亿元。

碧桂园人都心怀如下理念及全力做到“希望社会因我们的存在而变得更加美好”和“我们要做有良心、有社会责任感的阳光企业”。达则兼济天下的碧桂园人，感谢国家改革开放和全社会的佑助，这让碧桂园人有机会为社会建造广厦千万间，亦可以力所能及地帮助有需要的人，在回报社会、推动社会进步的道路上，碧桂园人一直尽己所能，能走多远就走多远。